

N.B. some minor errata should be adjusted:

- * p. 17, line 16. Read: 'Moreover Phillips and S/P/M/C add 2 measures at the beginning of the *Gesangsperiode*.
- ** p. 20, line 10 from below. Read: 'sketch for the group of four measures ' in stead of 'sketches for the last seven measures'
- *** p. 20, line 2 from below. Read: 'speculatively' in stead of 'supposedly'
- **** p. 21, line 16 from below. Read: 'sketch for that group' in stead of 'sketches.'